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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 

 
CRITERIOS SOBRE LOS PROYECTOS DE PARQUES EÓLICOS DE FUENTE PICO, LAS MAZAS, MONCUBO Y SIERRA 
DEL SEL, UBICADOS EN LA COMARCA ORIENTAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [11L/4100-0210] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0210, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista, relativa a criterios 
sobre los proyectos de parques eólicos de Fuente Pico, Las Mazas, Moncubo y Sierra del Sel, ubicados en la comarca 
oriental. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 21 de abril de 2025 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
[11L/4100-0210] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Regionalista, por medio del presente escrito y de conformidad con lo establecido en el artículo 
160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente interpelación: 

 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 
Tras las victorias vecinales con el rechazo a los proyectos de Corus y Piruquito, la Comarca Oriental continúa 

enfrentándose a una elevada presión por la acumulación de proyectos eólicos en tramitación como los de Fuente Pico, Las 
Mazas, Moncubo y Sierra del Sel. 

 
Estos parques, situados en un entorno natural y paisajístico de gran valor, podrían generar un impacto acumulado 

significativo sobre el territorio, la biodiversidad y la calidad de vida de los vecinos. 
 
A diferencia de los anteriores, estos proyectos aún carecen de evaluación ambiental y territorial que tendrá que ser 

realizada por el Gobierno de Cantabria y no por el Ministerio 
 
Por todo ello se interpela al gobierno de Cantabria acerca de: 
 
Criterios del Gobierno de Cantabria sobre los proyectos de parques eólicos de Fuente Pico, Las Mazas, Moncubo y 

Sierra del Sel, ubicados en la comarca oriental de Cantabria, que a día de hoy no cuentan con informe ambiental ni territorial 
emitido por la administración autonómica. 

 
En Santander, a 15 de abril de 2025 
 
Fdo.: Pedro José Hernando García. Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista" 
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